



V vojašnici Staneta Zagarja so včeraj odkrili doprni kip narodnega heroja Staneta Zagarja. Na svečanosti so bili vojniki kranjske vojašnice in predstavniki družbenih in političnih organizacij

Slovesnost v vojašnici

Odkrili so doprni kip heroja Zagarja

Kranj, 22. decembra — V sklopu praznovanja dneva Jugoslovanske ljudske armade v kranjski občini so dopoldne v vojašnici Staneta Zagarja odkrili doprni kip narodnega heroja, po katerem garnizija nosi svoje ime. Ob tej priložnosti je govoril član glavnega odbora Zveze združenj borcev NOV Slovenije IVAN BERTONCELJ-JOHAN, eden izmed najožjih sodelavcev padlega organizatorja vstaje na Gorénjskem Staneta Zagarja. Slovesnosti so se razen vojakov, ki v Kranju služijo kadrovski rok, udeležili tudi predstavniki vsch družbeno-političnih organizacij občine in zastopniki delovnih kolektivov.

V imenu komandanta ljubljanske garnizije general-podpolkovnika Rada Pehačka je vse navzoče, prav posebno pa vojake, ki so danes praznovali svoj dan, pozdravil višji oficir iz Ljubljane. Borbene pesmi je ob odkritju kipa zapel učiteljski pevski zbor »Staneta Zagarja« iz Kranja.

Po slovesnosti je udeležencem proslave v vojašnici ob Cesti Jugoslovanske ljudske armade predredil predsednik občinske skupščine MARTIN KOSIR sprejem v prostorih občinske skupščine.

— J.

(Ne) zaslužena pravica

»Jaz sem za pol plače.«
»Jaz bom glasoval za vsem enako.« — po 15 tisočakov.
Tako so ondan razpravljali na seji delavskega sveta v manjšem podjetju. Zmagala je druga varijanta — vsakemu po 15 tisoč.
Izmed enajst stvari, kolikor jih je bilo na tisti seji, je bil to najpopularnejši sklep in naslednje jutro so na vseh oddelkih govorili o tem. Nibče pa ni takoj zahteval denarja.
Toda že tisto dopoldne je prišel na blagajno Viktor (ime je tu drugačno), ki je na bolovanju.
»Sem slišal, da dobim tu 15 tisoč,« je dejal Viktor.
»Ze, ampak je ni nič pripravile-

Začel se je sejemski vrvež

Kranj, 22. decembra — Komaj so danes ob 9. uri odprli vrata novoletnega gorenjskega sejma, že so prvi obiskovalci, ki jih ni bilo malo — od blizu in daleč, napolnili razstavne oziroma prodajne prostore in pričeli izbirati, kaj bi bilo pred novim letom še vredno kupiti.

Izbira na letošnjem novoletnem sejmu v Delavskem domu ni najboljša, kljub temu da tokrat razstavlja več kot deset trgovskih podjetij iz Kranja, Ljubljane in z Jesenic. Svoje artikole namreč pro-

obrazi in pojavi — obrazi in pojavi — obrazi

no, nimamo le spiska, niti denarja. Vsem bomo izplačevali,« je dejala blagajničarka iznenada.
»Jaz hočem brž, kar mi pripada! Rabim denar! In, če je sklenjeno, je sklenjeno,« je jezno vztrajal Viktor.
»Ker mu blagajničarka ni mogla ustreči, ni ga prepričati in ga umiriti, so mu iz računovodstva svetovali, naj pride popoldan na sejo izvirnega odbora sindikata.«
Viktor je res prišel na sejo. Vsi člani odbora, enajst po številu, kolikor jih je bilo zbranih, so bili presenečeni. Viktor je namreč šel od spomladi v podjetje. Bilo pa je z njim že toliko stvari, da so ga vsi dobro poznali. Vsako soboto je hodil po pisarnah zaradi akontacije, sodelavci so se pritoževali, da svoje delo slabo opravljajo, da vse po vrsti nadleguje za denar, da zmeraj smrdi po žganju in podobno. Vrtar je javljal o jutranjih zamudah, obnavoobja se je jezil, ker ga večkrat ob ponedeljkih sploh ni

Prireditve ob dnevu JLA

v Tržiču

V počastitev dneva JLA je delavska univerza Tržič priredila zanimivo predavanje o obrambni sposobnosti Jugoslavije. Podpolkovnik Jože Janež je s svojim predavanjem navdušil poslušavce. Predavanje je zaključil s filmom o Sutjeski.

Priljubljeni odbor za proslavo JLA je za učence osnovne šole Heroja Grajzarja priredil zanimivo predavanje, na katerem jim je pr voborec in podpredsednik občinske skupščine Tržič tovariš Karel Kravcar povedal nekaj zgodb iz partizanskega življenja. Učenci te šole so v petek dopoldne obiskali granicarje na Ljubelju in jim čestitali k njihovemu prazniku. Po prijetnem pomenku s čuvarji naših meja jim je veselilo tri osnovne šole zaigral nekaj poskočnih viz.

V petek zvečer sta TVD »Partizan«, DPD »Svoboda« in ansambel garnizona Staneta Zagarja iz Kranja izvedla slavnostno akademijo v počastitev dneva JLA.

v Kranju

Kranj, 21. decembra — Nocoj je bila v dvorani kina Center svečana akademija v počastitev dneva JLA. Po uvodnem govoru so spored izvajali recitatorji, mladinski simfonični orkester in mešani zbor »France Prešeren« iz Kranja.

na Jesenicah

V domu TVD Partizan na Jesenicah je bila slavnostna akademija v počastitev dneva JLA. Prvi del je bil kulturni, drugi pa telovadni. V govoru je tovariš Rakuša govoril o ustanovitvi, razvoju in pomenu JLA. Sledila je recitacija učencev osnovne šole »Prežihov Voranc«, potem pa je zapel komorni zbor Svobode nekaj borbenih pesmi, na koncu pa je nastopil ansambel narodnih plesov. V drugem delu je TVD Partizan pokazal lep napredek v razvoju telovadbe. Program je bil dobro pripravljen in je navdušil številne gledavce. Akademije so bile tudi na Javorniku, Hrušici in drugih krajih jeseniške občine.

Žrebanje blagovne loterije

Kranj, 22. decembra — Danes popoldne so v avli občinske skupščine v Kranju izvele številke velike blagovne loterije, ki jo je organiziralo Združenje vojaških vojnih invalidov in borcev NOV občine Kranj. Žrebanja se je udeležilo številno občinstvo.

Na letališče v Brnikih se bo v torek spustilo prvo potniško letalo

Najbolj moderno letališče

Najsodobnejša radiooprema — trije radiofari, lokalizer, DK radar, ultrakratki goniometer — vse to bo omogočalo varen pristanelek tudi ob najslabših vremenskih pogojih

V torek, 24. decembra, bo na letališče v Brnikih priletelo veliko štirimotorno letalo Adrie Avio-prometa. S tem bo uradna otvoritev prve faze izgradnje letališča, ki ima 2200 m dolgo in 45 m široko pristajalno stezo, spojnice, del platforme, začasno pristajališče zgradbo, kontrolni stolp, tehnični trakt, poslopje za telekomunikacije in navigacijske instalacije. Letališče, ki ima sedaj B kategorijo, bo že prihodnje leto, s podaljšano zletno stezo na 3000 m, dobilo A kategorijo in bo eno najsodobnejših letališč v Evropi. Lega letališča je zelo ugodna. Vsa letala s turisti za Jugoslavijo, ki so sedaj pristajala na sosednjih letališčih v Celovcu, Trbižu, v Benetkah, bodo prišla na novo letališče. Prav tako pa bo tudi zelo ugodna zveza z ostalimi republikami, saj je bila

letalska zveza z Ljubljano do sedaj najtežja. Za novo letališče se zanimajo že mnoge tuje letalske

družbe, ki bodo vzdrževale redne ali pa sezonske proge z našo državo (Air France, SAS, Austrian Airlines, Lufthansa, SWISS Air, PAA itd.). Seveda pa bosta največ dela imeli domači družbi JAT in AA. Že s 1. januarjem bo JAT uvedel redno progno z Beogradom. **Nadaljevanje na 2. strani 2**

Gradnja prvorazrednega hotela

Kranj — Nezadostne in dokaj skromne prenočitvene zmogljivosti mesta, ki je pomembno kot poslovni center, prehodni turistični kraj, v zadnjem času pa vse bolj tudi kot turistični kraj, so že dolga leta narekovala potrebo po gradnji novega hotela. Zadnji razgovori med najvišjimi predstavniki skupščine SRS in skupščine občine Kranj pa obetajo, da do uresničitve te želje ni več daleč.

V predlogu družbenega plana in proračuna za prihodnje leto so že našla svoje mesto sredstva za priprave na gradnjo hotela. To bo hotel prve kategorije in bo tako razen potrebam Kranja služil tudi občasnim potrebam visokih obiskov, ki se bodo zadrževali na Brdu. Zaradi tega bodo pri financiranju gradnje udeleženi tudi republiški organi. Velik bo tudi njegov pomen za novo letališče na Brnikih.

Nadaljevanje na 2. strani 3



V prostorih delavskega doma so včeraj odprli novoletni sejem. Ze v prvih urah po otvoritvi je bilo v razstavnih prostorih veliko število kupcev



Združenje šoferjev in avtomehanikov kranjske podružnice je imelo v prostorih občinske skupščine včeraj predpoldan svojo letno skupščino. Na sliki so udeleženci skupščine med razpravo

Letna skupščina kranjskih šoferjev

Poklicni vozniki so za bolj strogo vrednotenje njihovega dela

Kranj, 22. decembra — V prostorih občinske skupščine je bila danes trinajsta redna letna skupščina združenja šoferjev in avtomehanikov kranjske podružnice. Udeleženci so poslušali poročilo predsednika, tajnika in blagajnika o delu združenja v zadnjem letu in o načrtih za prihodnje leto. Na letni skupščini so vzornim voznikom podelili tudi častna priznanja. Osem najboljših šoferjev ki so se izkazali pri svojem po-

klicnem delu je dobilo zlate značke, štirje poklicni vozniki so dobili srebrne značke, dvema pa so podelili posebni priznanji. Na skupščini so izvolili tudi delegate, ki bodo zastopali kranjsko podružnico na skupščini okrajnega odbora. V razpravi so gojrali, da bi morali priznanja vzornim voznikom, podeljevati z bolj strogim ocenjevanjem njihovega poklicnega dela.

— K. M.

